

新民网:www.xmnext.com

24小时读者热线 962288

责任编辑 李 纬 视觉设计 龚云阳

E-mail:xmtyb@wxjt.com.cn

联盟杯小组赛今晨开战

德甲三强全线告捷 托特纳姆又遭打击

本报讯 (记者 黄永顺) 欧洲足坛的二流赛事联盟杯赛北京时间今晨展开小组赛,德甲三强全线告捷,4届冠军杯赛盟主拜仁慕尼黑客场后来居上,3比2力克贝尔格莱德红星队。两届联盟杯赛冠军托特纳姆队在主场1比2败给西甲弱旅赫塔菲队后,荷兰籍主教练约尔宣告下课,成为本赛季第三位遭解职的英超主教练。

由于在上赛季德甲联赛中表现不佳,冠军杯赛的常客拜仁队只得屈尊参加联盟杯赛,今晨在F组与也曾是冠军杯赛盟主的红星队狭路相逢。

1991年冠军杯赛中,红星队正是在半决赛中淘汰拜仁队后挺进决赛,并最终捧杯的。

红星队今晨在上下半场两度领先,拜仁队由世界杯赛最佳射手克劳泽两度追平比分。终场前一刻,拜仁队的替补球员、17岁小将罗斯为拜仁队攻入反败为胜一球。

另两支德甲参赛队勒沃库森队和汉堡队也双双告捷,汉堡队在D组客场1比0小胜刚刚登上挪威甲级联赛冠军宝座的卑尔根队,而1988年联盟杯赛盟主勒沃库森队在E组主场也以1比0战胜法国图卢

兹队。

英超也有3支队伍征战小组赛,苦苦挣扎的托特纳姆队希望在G组与赫塔菲队的比赛中大涨士气,不料他们在先下一城的情况下,被对手连扳两球,最终1比2落败,又一次遭受沉重打击。2004年11月上任的主教练约尔赛后成为继切尔西队的穆里尼奥和博尔顿队的萨米·李之后,本赛季第三位黯然下课的英超主教练。

根据规则,40支队伍被分成8个小组,小组前三名与淘汰下来的冠军杯赛小组赛第三名将一同晋级32强淘汰赛。



■ 拜仁队的罗比托(右)遭红星队球员阻截

图 IC

本报讯 (记者 徐东海) 今天下午3时,国足一行从广州直飞吉隆坡,为两天之后与缅甸队的第二回合比赛作准备。在晋级无忧的情况下,福拉多明确表示,28日比赛将起用与第一回合完全不同的人马。以李金羽领衔的板凳阵容能表现出多强的攻击力,无疑是最大的看点。

最近两天的训练中,福拉多彻底抛弃了中缅甸首战那套先发阵容,改而练起451的新阵型。中缅甸首战

国足下午出征吉隆坡 福拉多弃用首战大胜阵容

没有登场的球员,大多拿到了象征主力的黄色背心。除了门将宗垒依然“蝉联”主力外,4个后卫从左到右分别是张笑飞、张耀坤、王霄和张帅,中场是吴伟安、郑斌、刘健、周海滨和高俊,山东鲁能的射手李金

羽成了单前锋。这套和首战区别很大的阵容,不仅将考验福拉多的临场调教和指挥能力,对队员而言也是不小的压力。毕竟,首战主力7比0的完美表现,已经获得外界的一致认可。对此,老大哥李金羽表现得信心十足,“首回合大比分战胜对手,心理上我们变得更为放松,没有任何压力。机会就摆在面前,就看我们能不能用一场大胜来打动福拉多了。”

在杨林、曹阳、李帅和宋振瑜4

人先期返回俱乐部后,国足此番出征的人数为21人。按照国家队的计划,由于抵达吉隆坡时已是晚上,因此福拉多坚持在今天上午安排最后一堂训练课。此次赴吉隆坡参赛,接待费用均由缅甸足协支付。因此,国家队没有人住亚洲杯期间的王子酒店,缅甸方面为国家队安排了吉隆坡机场附近的凯悦酒店。明天,国家队将进行抵达马来西亚后唯一一堂训练课。

招商银行 上海分行
CHINA MERCHANTS BANK Shanghai Branch



08中国系列之宝矿掘金 人民币96%保本理财计划

产品特点

1. 收益高——预期最高年化收益率可达**21.00%**。 2. 本金全保证——到期96%本金保证。

产品代码	8815
理财货币	人民币
认购金额	认购起点份额为人民币50000元,高于认购起点份额部分应为1000元的整数倍。
理财期限	一年
起息日	2007年11月2日
到期日	2008年11月3日
提前终止	招商银行和投资者均无权提前终止理财。

产品数量有限,售完即止。

08中国系列之宝矿掘金人民币100%保本理财计划

产品特点

1. 收益高——预期最高年化收益率可达**12.00%**。 2. 本金保证——到期本金完全保证。

产品代码	8814
理财货币	人民币
认购金额	认购起点份额为人民币50000元,高于认购起点份额部分应为1000元的整数倍。
理财期限	一年
起息日	2007年11月2日
到期日	2008年11月3日
提前终止	招商银行和投资者均无权提前终止理财。

产品数量有限,售完即止。

另有08中国系列之宝矿掘金美元理财计划同步火热发售中。

- ★ 收益高——预期最高年化收益率可达**30.00%**。
- ★ 本金不完全保证——到期本金96%保证。
- ★ 挂钩五支优质H股股票,高成长潜力回报,每日观察增加获利机会。

招商银行服务热线: 95555

招商银行金葵花贵宾专线: 8008305555

招商银行网站: www.cmbchina.com

招商银行理财 投资理财请认准金葵花

*本广告不等于产品说明书,所填内容并不构成要约,且并不具备任何法律效力,在法律允许范围内本广告的解释权属招商银行上海分行。

申花开始着手明年安排

主帅是谁年底定 主场定哪看着办

联赛进行到收官阶段,申花俱乐部的眼睛已不仅仅只盯着成绩。“每年到了这个时候,我们都有很多事情要做。”昨天的媒体通气会上,总经理吴冀南说,“预算、主教练、内外援……从现在起就得为明年考虑了。”只是计划归计划,在联赛冠军难以到手的情况下,这一切却又难以确定。

主帅

目前申花最令人感兴趣的话题之一,就是主教练的位置。吉梅内斯依然还是名义上的主帅,只是连败之后称病“隐居”不出,半路杀出的吴金贵行使着主教练的权力。但是,明年呢? “到目前为止,俱乐部还是这个说法:主教练是吉梅内斯,吴金贵是中方教练组组长。至于明年,接下来还有3场联赛,我们要根据比赛的内容和结果,年底再来最后决定。”申花总顾问张德发介绍道。

“但不管怎样,有一点可以肯定,出于俱乐部长期发展和稳定的考虑,教练组的变化不会太大。我们需要找一个这样的好教练:能把申花带成一支符合上海城市形象的球队。”

基地

2001年,申花搬离旧日的江湾基地,来到浦东的康桥基地。6年过去了,新申花是否会第二次“动迁”?

“青浦华新镇的那个基地,还是归我们所有的,什么时候过去都可以。那里虽然小,但也有它的优点:位置偏僻,很安静,干扰少,适合球队集中训练。”申花方面这样介绍道,“康桥基地的规模比较大,设施的确很完善,不过在这里球队受到的干扰很多,桃花节、旅游节、女足世界杯……很多大型活动都在这里,因此不时会给球员安心训练带来影响。至于最后会不会离开,现在也难说。”

话虽如此,但连康桥基地工作人员都承认,明年就要去青浦上班。看来,申花挪窝基本上已成定局。

主场

重回虹口,这是很多老申花球迷的心愿。2008年,他们的愿望能否成真?机会依然存在,只是非常渺茫。

在年初申花与绿城合并之前,老绿城就与浦东的源深体育

场签订了一份长期合同,源深方面这才给予了很大的优惠。要撕毁这份合同,无疑会冒很大风险。

“申花今年沿用源深,很大原因是虹口成为女足世界杯赛场。当然,虹口是专业的足球场,设施自然要好很多。而且大部分申花球迷都是从虹口开始看球的,对那里有很深的感情。”张德发说道,“但我们与源深有合同。其实我们也考虑过金山体育场,明年是不是可以放几场在那里,满足周边球迷看球的愿望。不过到底定在哪,还是得看各方面情况来综合评估,需要市场、球迷决定。”由此来看,申花明年是否有新动作,动作会多大,现在的确实很难说清楚。本报特约记者 关尹

评论 07102611701

欢迎光临嘉莲华
沃尔玛购物广场(江桥店)
地址:曹安路2188号 咨询电话:69119288

时尚品味·精英中流
上海新七浦服装市场
地址:七浦路119号(河滨北路口)
电话:021-63671059